

WRITE  
FOR  
RIGHTS

AMNESTY  
INTERNATIONAL



## 你的文字充滿力量！

用任何一張隨手就能取得的信紙、明信片  
或A4紙，寫下你想說的話給：

- 政府、有權力的利害關係人，試圖說服他們援助故事中的人，或向他們要求改變。
- 故事中當事人，或和他們親近的人，用文字或圖畫表達你的聲援和支持。

寫好的信件/明信片寄回以下地址：

105台北市松山區八德路3段36號7樓  
國際特赦組織台灣分會 倡議團隊收

- ※ 明信片請勿使用有不雅圖像、強烈宗教意象。
- ※ 不知道寫什麼，請參考背後範本。
- ※ 內容中英書寫皆可，但對象名稱要寫英文！
- ※ 收件至2023/1/11

# 因示威而遭受

# 酷刑和不公正監禁

瓦希德·阿夫卡里

📍 伊朗

# 瓦希德·阿夫卡里 | 伊朗

瓦希德·阿夫卡里 (Vahid Afkari) 與家人們的關係非常好。他喜歡閱讀、唱歌，也很喜歡在家裡與兄弟們哈比卜 (Habib) 還有納維德 (Navid) 一起跳舞。在2016、2017和2018年，瓦希德、納維德和哈比卜在家鄉設拉子 (Shiraz) 和平參與示威，抗議不平等和政治壓迫。瓦希德和納維德卻在2018年9月17日因為參與示威在家中被捕，哈比卜則是在3個月後也被逮捕。

伊朗當局將3兄弟分別單獨監禁、施以酷刑，並強迫他們對已否認多次的罪行加以「認罪」。由於司法巨大的不正義，3兄弟參與和平示威卻因政治動機而被定罪。瓦希德和納維德也因涉入謀殺一名安全官員被定罪，但這個指控毫無根據。當局不當判處納維德死刑，而哈比卜和瓦希德則須入獄數十年再加上74下的鞭刑。

2020年9月，3兄弟被移至單獨監禁牢房。2020年9月12日，當局祕密處決納維德，事先並未通知他本人、家人及律師。處決納維德的行徑在伊朗和世界各地激起民眾的怒火，為哈比卜和瓦希德發起的倡議行動更因此升高強度。2022年3月，哈比卜在經歷550天的單獨監禁後終於從獄中獲釋。

從2020年9月開始，當局殘忍的持續單獨監禁瓦希德，將他和其他囚犯完全隔離，以此處罰他，因為他拒絕當局的要求，要他公開發表聲明，要他反對伊朗和世界各地聲援他並為他家人爭取正義的人們。

**要求伊朗釋放瓦希德·阿夫卡里。**

## 寫信給伊朗當局

要求他們釋放瓦希德，因為他被恣意拘留，同時要求當局撤銷對他毫無根據的定罪和刑責，並且在釋放他之前，應結束單獨監禁並給予適當的醫療照護。

親愛的先生：

由於瓦希德·阿夫卡里僅因和平參與示威就遭恣意拘留，我呼籲您立即釋放他、撤銷針對他的不當定罪和刑責，並撤回所有與他和平行使人權相關的指控。

瓦希德·阿夫卡里目前正在法爾斯省 (Fars province) 阿德拉巴德監獄中被單獨監禁，當局無視大量能證明他無罪的證據。在釋放他之前，他的監禁條件必須符合國際囚犯待遇標準，且確保他有管道取得適當的醫療照護，必要時得保外就醫，以及和家人聯絡。

敬此

## 向瓦希德表達你的支持

除了寫信，你可以在社群媒體上發表支持的訊息，並標記他的兄弟薩伊德 (Instagram: @saeed\_afkariiii)

Dear Sir,

I urge you to release Vahid Afkari immediately as he is being arbitrarily detained for his peaceful participation in protests, quash his unjust convictions and sentences and drop all charges relating to the peaceful exercise of his human rights.

Vahid Afkari is being held in solitary confinement in Adelabad prison in Fars province and the large body of evidence proving his innocence is being ignored by the authorities. Pending his release, he must be held in conditions meeting international standards for the treatment of prisoners, with access to adequate healthcare – outside prison if necessary – and to his family.

Yours sincerely,

※請不要使用酒與宗教的圖片、畫像、符號及文字。

